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VENTES A VENIR. DATES A PRECISER. 

Courant 

SEPTEMBRE – OCTOBRE - NOVEMBRE 

*** 

TIMBRES – MONNAIES - ARGENTERIE 

 

1 – Timbres du monde : Vrac, pochettes, et feuilles (certaines faciales) 

 

2 – Environ 400 lettres, cartes ... Anciennes et semi-modernes. (Afrique du Nord, 

correspondance militaire, départements : Jura, Savoie…) 

 

3 – 15 lettres. Oblitérations « par avion », cartes Aéro-postale, lettres  « 1° vol » … 

 

4 – Six classeurs ou albums. Timbres France et  monde. Quelques neufs. 

 

51 –a– Pochettes commémoratives :Médailles (certaines argent) / Timbres : Dernier voyage de 

l’Orient Express – Bicentenaire des Etats-Unis – 300° anniversaire de la Comédie Française – 1° 

traversée aérienne de l’Atlantique Nord. Lindbergh – Année Victor Hugo 

 

51 –b – documents C.E.F  

 

51 – c - Enveloppes 1° jour : Monuments st sites historiques de l’Europe – Enveloppes en vrac. 

 

51 – d – Deux anciens albums : Timbres du monde 

 

51 – e – 5 albums ou classeurs : Russie – Urss – Europe Centrale. 

 

51 – f – 4 albums. Asie – Pays du Commonwealth et divers 

 

51 – g – 3 albums ou classeurs : France – Afrique Occidentale. La plupart oblitérés. 

 

51 – h – 21 planches d’un classeur : Algérie – Guadeloupe – Indochine (Laos, Viêt-Nam, 

Cambodge), - Polynésie – Guyane – Liban – Maroc – Martinique – Monaco – La Réunion – 

Tunisie – Saint-Pierre et Miquelon – Andorre  et  4 planches : France – Taxes et préoblitérés 



 

51 - i – Onze planches : Allemagne (République fédérale, D.D.R, Reich) 

 

51 – j – 3 planches Moyen-Orient (Iran, Egypte … ) 

 

51 – k – 6 planches. Grande-Bretagne – Canada – Australie  

 

52 - a – Deux albums ou classeur : Faciales France 

 

60 – Classeur. France. Neufs pour la plupart. Doubles. 

 

71 – Lot : Enveloppes « 1° jour » - Cartes « maximum » - Feuillets CEF. 

Ensemble. Trois cartons 

 

72 –  

a - Album. Début de collection de France. Des origines à 1965. 

b - Quatre classeurs – Boîte – Neufs –Vrac. Principalement France 

 

81 – Très belle collection de timbres : « Timbres de grèves «  – « La Libération » (Bordeaux, 

Chambéry …) – « La guerre » .. en neuf et sur lettres       estim. : 1.000/ 1.200€ 

 

91. a – Deux petits carnets. Timbres anciens (collés), vrac et enveloppes 

91. b – Album-guide pour collection de timbres. Timbres anciens état très moyen) 

91. c – Album des timbres poste des cinq parties du monde. Etat moyen 

101 -A – Album sous emboîtage. : France 1978 … 

102 - B – Petit classeur. France neufs et oblitérés 

103 -C – 2 albums : France 1900/ 1931 – France : 1932/ 1963 

104 - D – Album bleu : France. Oblitérés 

105 - E – Album : Etranger : Sports – Faune – Flore  

106 _F – Album. 1964/ 1984. France 

107 -G – Album. Etranger  

108 - H – Vrac … 

201 – 10 albums (A à J) :  

 

Collection du monde  (neufs et oblitérés) 

A – Açores à Australie 

B – Autriche à Canada 

C – Chili à Erythrée 

D – Espagne à Grande-Bretagne 



E – Grand Liban à Hong-Kong 

F – Italie à Memel 

G – Mexique à Pérou 

H – Perse à Russie 

I – Saint-Christophe à Terre-Neuve 

J – Thrace à Zanzibar 

 

202 – 1 album.  

Collection de timbres de France des origines à 1976. Neufs avec charnières et oblitérés. 

 

301- Collection de France des origines à 1990 en oblitérés, neufs avec et sans charnières, quasi 

complète de 1930 à 1990, dont les non émis 701 A/F en 2 albums Yvert      Estim. : 800/ 850€ 

1 – Lot : 

401 -a – Classeur : faciales et oblitérés. France principalement 

401 -b – Album : Belgique – Suisse et Vatican 

401 -c – Album : Faciales et oblitérés. France principalement 

 

402 – Album : Faciales France. 

 

501.sous enveloppes. 

501.vrac. 

501.vrac 

502.cartes postales illustrées r. 

503.jeux olympiques d’Albertville 

504.faciales en planches pour la plupart. 

601- Plus de 300 c.p (Cartes postales et entiers postaux) 

 

 

 

 

 

 

 

 



MONNAIES 
 

n°  1   Lot de 3 jetons français en argent – TB / TTB      30 / 40 
 
n°  2 Lot de 18 monnaies, principalement royales françaises     60 / 70 
  Années et états divers 
 
n°  3 Lot de 65 jetons, principalement royaux français      30 / 40 
  Années et états divers 
 
n°  4  Lot de 19 reproductions de monnaies antiques      20 / 30 
 
n°  5  USA - 20 Dollars - Aigle – 1876 CC (Carson City) -  TB/TTB                     1150 / 1200 
 
n°  6  USA - 20 Dollars - Aigle – 1893 S – TB/TTB                850 / 900 
 
n°  7  USA - 20 Dollars – Liberty – 1924 – TTB/SUP    850 / 900 
 
n°  8  USA - 20 Dollars – Liberty – 1927 – TTB/SUP    850 / 900 
 
n°  9  SAVOIE – 20 Lires – Charles Albert – 1841 P – TB/TTB   200 / 210 
 
n°  10 FRANCE – 20 Francs – Napoléon III – 1855 A – TB/TTB   180 / 190 
 
n°  11 FRANCE – 20 Francs – Napoléon III – 1859 A – TB/TTB   180 / 190 
 
n°  12 FRANCE – 20 Francs – Napoléon III – 1868 A – TB/TTB   180 / 190 
 
n°  13 FRANCE – 20 Francs – Coq – 1906 – TTB/SUP    180 / 190 
 
n°  14 FRANCE – 20 Francs – Coq – 1913 – TTB/SUP    180 / 190 
 
n°  15 UNION LATINE – AUTRICHE – 4 florins/20 francs – 1875 – TTB/SUP 160 / 170 
 
n°  16 FRANCE – 10 francs – Napoléon III – 1857 A – TB/TTB     80 / 90 
 
n°  17 FRANCE – 10 francs – Napoléon III – 1866 BB – TB/TTB     80 / 90 
 
n°  18 Médaille en Etain – Notre Dame de Paris – E. Dubois – 1840 – TB                10 / 20 
 

 
n°  19  FRANCE – 20 Francs – Louis XVIII – 1814 A – TB/TB+  180 / 190 
 
n°  20  Un lot de 15 monnaies en argent comprenant :   20 / 30 
  France 1 x 100 francs la Fayette 
  Grèce 1 X 1 drachme 1873 
  Suisse 1 X 2 francs, 5 x 1 franc et 7 x 50 centimes 
  Années et états divers 
 
N°  21 Un lot de monnaies diverses Françaises et Etrangères dont     5 / 10 
  quelques francs suisses – Années, états et métaux divers 


